

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАНДАЛАКША КАНДАЛАКШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 12 мая 2022 года

№ 252

О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Кандалакша Кандалакшского района от 14.12.2016 № 251 «Об утверждении размера льготной ставки арендной платы по договорам аренды имущества, включенного в Перечень муниципального имущества муниципального образования городское поселение Кандалакша, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, утвержденный постановлением главы администрации муниципального образования городское поселение Кандалакша от 27.11.2008 № 176»

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 №209 - ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования городское поселение Кандалакша Кандалакшского муниципального района Мурманской области

Совет депутатов городского поселения Кандалакша Кандалакшского муниципального района Мурманской области решил:

- 1. Внести в решение Совета депутатов городского поселения Кандалакша Кандалакшского района от 14.12.2016 № 251 «Об утверждении размера льготной ставки арендной платы по договорам аренды имущества, включенного в Перечень муниципального имущества муниципального образования городское поселение Кандалакша, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, утвержденный постановлением главы администрации муниципального образования городское поселение Кандалакша от 27.11.2008 № 176» следующие изменения:
 - 1.1. слова «...в размере 20 процентов...» заменить словами «...в размере 90 процентов...».
- 2. Опубликовать данное решение в периодическом издании «Информационный бюллетень администрации муниципального образования Кандалакшский район» и на сайте муниципального образования городское поселение Кандалакша Кандалакшский район.

Rolace